
歯舞漁業協同組合 セリ風景
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業種ƴついて

1䠅漁業

2䠅養殖業

3䠅漁業又䛿荷ཷ関係

4䠅仲買

5䠅加工

6䠅小売

7䠅行政関係

8䠅そ䛾他

9䠅無回答

91%

0%

9%

0%

QᲫ 講習会後Ŵ品質･衛生管理ƴ対ƠてŴ

あƳƨƷ意識

1䠅向上した

2䠅向上し䛺い

3䠅䛹ち䜙䛸もいえ䛺

い

4䠅無回答

73%

9%

18%

0%

QᲬ 講習会後Ŵ品質･衛生管理ƴ対ƠてŴあ

ƳƨƷ取Ǔ組ǈƴ変化ƸŴあǓǇƠƨƔ？

1䠅あ䜛

2䠅䛺い

3䠅䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

4䠅無回答

95%

0%

5%

0%

QᲭ 講習会後Ŵ品質･衛生管理ƷƨǊƴŴƜ

れƔǒ取Ǔ組ǈƨいƜとƸŴ何ƔあǓǇƢƔ？

1䠅あ䜛

2䠅䛺い

3䠅䛹ち䜙䛸もいえ䛺

い

4䠅無回答

52%

24%

4%

10%

7%

0% 0%

3%

QᲮ 講習会後Ŵ品質･衛生管理ƴ関Ơて実

施ƠƨƜとᲢ予定を含ǉᲣを教えてくƩƞ

いŵ 1䠅海外䛾品質䞉衛生管理

䛻関す䜛情報

2䠅国内䛾品質䞉衛生管理

䛻関す䜛情報

3䠅市場䛾品質䞉衛生管理

䛻関す䜛ソフ䝖対策䠄実施

方法や管理手法䛺䛹䠅
4䠅市場䛾品質䞉衛生管理

䛻関す䜛ハ䞊䝗対策䠄施設

や設備䛺䛹䠅
5䠅今ま䛷もしっか䜚ྲྀ䜚組

ん䛷い䜛䛾䛷、変わ䜙䛺い

6䠅ྲྀ䜚組む必要性䛿䛺い

䛸考え䜛䛾䛷、変わ䜙䛺い


